

# 永定区开启第七季 以爱之名 点燃梦想 慈善助学活动



本报讯 8月20日晚，由永定区委、区人民政府主办，区民政局、区慈善总会及FM102.4张家界之声承办的第七季“以爱之名 点燃梦想 慈善助学”户外慈善推介捐赠活动在市民广场举行。

晚会现场，主持人深情的呼吁，屏幕上一个个感动的瞬间，一幕幕温馨的场景感染和触动着现场每一位群众的心。来自社会各界的爱心企业、单位和群众纷纷慷慨解囊奉献爱心，用温暖和爱心奏响了一曲扶贫助学的无私奉献之歌。

我看到屏幕上的姐姐家里好穷，但是读书却那么刻苦，我得向她学习，也想用我的行动帮助她。来自张家界敦谊小学二年级的刘一可第一个走到捐款箱

前，捐出了自己舍不得用的10元零花钱。

我和我的老伴早已退休，今年已经有76岁，昨晚看到他们搞彩排，知道今晚要开展给贫困孩子捐钱活动，我们早早就来到这里，到现在每个人也捐出了100元，希望能够对那些读不起书的孩子有用。退休职工吴修政、代天顺夫妻俩边擦眼泪边向笔者说。

现年18岁的郭猛，是官黎坪街道办事处龙门社区居民，今年7月考上吉首大学。5岁时母亲去世，此后父亲一直打零工，将他抚养成人。2017年，父亲又遇意外车祸，全身骨折多处，至今还没身体恢复，几年来上学费用全靠亲戚接济。当天晚上，他和堂弟郭玺在婶婶的带领下，专门来到

活动现场。当看到那些跟他同龄人比他还困难时，他和堂弟郭玺以及婶婶罗中文，也上台主动捐款。

本次所得善款将在8月26日永定区“以爱之名 点燃梦想”第七季慈善义演活动现场打开，在公证人员的见证下清点所捐现金，再转交给永定区慈善总会。

“以爱之名 点燃梦想”慈善助学活动发起于2013年，是政府、媒体、民众三方合力打造的最具本土特色的全省知名公益品牌，已成功举办六季，共资助贫困学生近1000名，发放助学金400多万元，募集善款560多万元。（田贵学）

本报讯 善举创造和谐，爱心传承美德。8月18日，张家界市微爱公益服务中心携手张家界我爱宝宝孕婴童连锁、澳优乳业（中国）有限公司、健合（中国）有限公司共同开展“与爱童行 伴你成长 袋鼠妈妈公益行”走进张家界捐赠活动，将优质放心的奶粉、米粉、尿布湿、衣服、鞋子等总价值28万余元的婴幼儿产品，捐送到永定区、慈利县、桑植县的困难家庭适龄儿童以及孤残儿童。本次活动得到了市关工委、市文明办、市扶贫办、永定区妇联的大力支持。

此次公益捐赠活动旨在关注、关爱困难家庭适龄儿童、孤残儿童的健康成长，感受社会的温情与关怀，促进全民树立爱心奉献精神，吸引更多企业在自身发展的同时积极为社会公益事业做出贡献，形成全社会关心、同情、理解、帮助贫困儿童，重视贫困家庭儿童事业的良好氛围。

活动现场，张家界我爱宝宝孕婴童连锁董事长欧莉芳表示：孩子的成长发育需要全面营养的呵护，秉承良心、爱心、责任心的企业文化精神，提高贫困婴幼儿健康营养水平，这是一个品牌文化的体现，也是企业承担社会责任的基本要求。在脚踏实地地为消费者提供更优质的产品和服务的同时，积极履行社会责任，为儿童的健康快乐成长贡献一份爱心和力量，送去实实在在的物质帮助，温暖与关爱，为张家界市脱贫攻坚事业做力所能及的贡献。今后将持续进行类似的关爱活动，将这份爱心延续下去，把这项公益活动做久做长，使更多的贫困家庭、贫困儿童受益。

（本报记者 郭文 通讯员 周海燕 刘剑秋）



8月16日上午9点，张家界瑞盛置业有限公司西溪凤凰城项目爱心员工开展无偿献血活动，20余名员工报名参加，累计献血5200毫升。

李捷 摄



在医院挂完号，点开相应App，手机就能引导你到相关科室；有逃犯在地铁、医院等公共场所出现，摄像头会告知民警；大厦制冷系统罢工，不用你找人，制造厂家立即能感知。

从百姓生活到工业制造，从公共服务到社会治理，物联网先行之城——无锡，让中国感知物物相联的魅力，而物联网也令这座百年工商名城更具智慧，经济发展更有质量。

十年探索 一个概念引出一个千亿产业

红旗招展，人员、车流往来不息，走进上海华虹集团在无锡的生产基地，映入眼帘的是一派繁忙的建设景象。还有一个多月，这个国内重要芯片制造企业在无锡的第一个工厂就将投产。这一项目总投资超过100亿美元。

优良的物联网生态圈，完善的集成电路产业链，是我们选择无锡的关键。华虹半导体（无锡）有限公司副总经理倪立华说，我们的到来也补强了无锡集成电路产业链。

2009年，经国务院批准，国家传

## 无锡：十年深耕一张网

新华社记者 朱国亮 朱程

感网创新示范区建设在无锡开启。当时，物联网还是一个较新奇的概念，少有人理解它是什么，也少有人知晓。

感知中国 要如何 感知；十年后，这一概念却引出了一个千亿级的智慧产业。

在最近召开的无锡国家传感网创新示范区建设十周年专题会议上，无锡市市长黄钦介绍，到2018年底，无锡物联网产业营业收入已达2638.7亿元，产业规模接近江苏全省的1/2，集聚的物联网相关企业超过2000家，涵盖关联芯片、感知设备、网络通信等全产业链条，感知中国 概念也从无锡传导到全国。

十年示范 一张网 织起一座智慧城市

智慧医疗、智慧养老、智慧停

车、智慧环保、智慧教育、智慧安防……历经十年示范，物联网正在走进无锡寻常百姓生活。在鸿山物联网小镇，就连保洁箱也被赋予 智慧：当垃圾靠近时它就自动开门，达到一定容量还会 通知 环卫工来清理。

没有应用，就没有发展。无锡市副市长高亚光说，十年来，无锡不遗余力推广物联网应用，如今小到市

## 智慧 点亮一座城

新华社记者 朱国亮 朱程

民的衣食住行，大到政府决策和城市治理，背后都有依托物联网技术构建的城市大脑 的身影。

采访中，记者也看到，在养老方面，有企业正在探索利用可穿戴设备实时监测老人身体状况，为老人定制个性化健康方案；在医疗方面，医疗机构正打造胸痛中心无锡模式，让患者在救护车上就能进行同步检查，为抢救赢得时间；在环境治理方面，有部门正尝试应用物联网新技术，实时监测全市水、土、气等环境状况。

据无锡市政府提供的统计数据，过去十年，累计有300多个物联网应用示范项目在无锡实施，其中国家级重大应用示范工程21个。无锡也因此连续两年获得中国智慧城市建设领先奖，2018年还入选国际第三方机构评选出的 全球20大智慧城市 。

十年深耕 万物互联赋能高质量发展

阿里巴巴布局飞凤平台，打造万物互联解决方案；华为建物联网生态使能中心，构建万物互联的智能世界；海尔打造物联网生态网基地，定制物联网时代的美好生活……近年来，在物联网的牵引下，一批行业巨头纷

至沓来。此外，中电海康、SK海力士二工厂、中环大硅片及浪潮大数据、阿斯利康创新中心等项目也相继落户无锡。

与此同时，一大批无锡传统企业在物联网推动下，加速向智能制造迈进。经营服装的海澜集团依托物联网技术，创新营销模式，成长为营收超千亿的企业；织布为业的无锡一棉通过智能化改造，降低用工成本，在夕阳产业 中成为 朝阳企业。

十年深耕，物联网不仅给无锡带来更具 智慧 的生活，还为无锡领跑高质量发展注入了源源不断的动力。2018年，无锡人均GDP在全国万亿级城市中位居第二、仅次于深圳，工业增加值增速跃居江苏第一，科技进步贡献率位居江苏首位，获评 全国工业稳增长和转型升级成效明显市 。

从无到有，从小到大，十年示范区建设，无锡将一个概念变成一个产业，继而带动整个城市的智慧建设，在世界物联网产业发展史上烙下了深深的 无锡印记。 黄钦说。

当前，5G时代正加速来临，将带动物联网产业飞速发展。十年来，一直在做 功课 的无锡辉煌前景可期。 新华社南京8月16日电